

Моніторинг проведених заходів національно-патріотичної спрямованості за жовтень 2024 р. відповідно до Комплексно-цільової програми національно-патріотичного виховання в освітній діяльності Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Статистична довідка: за жовтень 2024 року навчально-виробничою лабораторією було проведено 3 заходи національно-патріотичного виховання.

№	Орієнтовний зміст	Термін проведення	Відповідальний
1.	Оновлення віртуального часопису (або літопису) пам'яті і честі «Випускники, студенти, працівники університету та їхні родини на захисті Вітчизни: 2014-2024 рр.»	жовтень	завідувачка навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, доцент, кандидат психологічних наук Романкова Л.М.; керівник навчально-методичного семінару кураторів, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії Юрченко З.В.
2.	Проведено розширений семінар-нараду заступників з виховної роботи, кураторів 1-3-х курсів, аспірантів та магістрантів усіх навчальних структурних підрозділів університету на тему: «Реалізація та орієнтири Комплексно-цільової програми національно-патріотичного виховання та загальноуніверситетського плану виховної роботи».	03 жовтня	завідувачка навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, доцент, кандидат психологічних наук Романкова Л.М.; керівник навчально-методичного семінару кураторів, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії Юрченко З.В.
3.	Відбулося розширене онлайн-заняття навчально-методичного семінару-наради для кураторів 1-3-х курсів, заступників з виховної роботи, аспірантів, магістрантів усіх навчальних підрозділів університету на тему «Панічні атаки: актуалізація за умов війни»	31 жовтня	завідувачка навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, доцент, кандидат психологічних наук Романкова Л.М.; керівник навчально-методичного семінару кураторів, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії Юрченко З.В.